
 

 

Verslag van de vergadering “commissie Griendtsveenpark” d.d. 27-01-2010 
 
Plaats:        Parkkantine 
Aanwezig: Albert, Andre, Frans, Jan, Joke 
Afwezig:    ivm gladheid Wil 
Notulen:     Joke 
 
 
 
Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering en heet allen hartelijk welkom.  
 
 
Verslag vorige vergadering 
 
De oliebollen verkoop verliep weer prima. De opbrengst was meer dan vorig jaar. 
Totaalbedrag na aftrek kosten is € 675,- 
 
Trans: de jaarafsluiting bijeenkomst was erg gezellig. 
 
Dierenarts: Het is beslist noodzakelijk dat nu snel de laarzen en de stofjas er komen. 
Punt staat op de besluitenlijst. 
 
Q-koorts: Kinderboerderijen zijn niet verplicht om de dieren tegen deze ziekte te enten. 
Desondanks is er toch een aanvraag ingediend. Misschien als er entstof over is dat het park 
deze krijgt voor de dieren. 
 
Shell vrijwilligersfonds : er is door Shell en donatie gedaan van € 330,- 
 
Rekening restaureren herteweide: Er is onduidelijkheid ontstaan omtrent het geld bedrag van 
€ 2.800 ,-  Is het nog bij de Gemeente? De penningmeester heeft niets ontvangen en de 
buurtvereniging ook niet.  
Aktiepunt wordt opgevoerd op de besluitenlijst. 
 
 
Punt 3 van de agenda 
 
Trans: De eindverantwoordelijkheid ligt bij het park. Super visie is en blijft noodzakelijk. 
Geen gemakkelijke taak voor degenen die daar vaak mee te maken krijgen. 
Verwacht wordt dat met de komst van de nieuwe bungalow de coordinatie beter zal verlopen. 
 
Blokhut: de plaatsing en levering wordt een maand verlaat door de weersomstandigheden. 
Zodra de vorst uit de grond is wordt door de firma E. Oost gestart met de grond werkzaam- 
heden. Aktiepunt 
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N.a.v. de vergadering buurtvereniging: De buurtvereniging is eindverantwoordelijke voor 
het park. Men vraagt zich af hoe het staat met de veiligheid van de speeltoestellen, met name 
of deze gekeurd zijn. De vergadering komt hier niet uit. Wel is er een verzekering bij Unive 
met een dekkingsgraad van 2.5 miljoen. 
Aktiepunt wordt opgevoerd op de besluitenlijst. 
 
 
Inventarisatielijst: de bijgewerkte lijst roerend en onroerend goed zal de volgende 
vergadering aan de orde komen. 
Aktiepunt  
 
Jaaroverzicht: is gereed, zal de volgende vergadering aan de orde komen. 
Aktiepunt  
 
Trianta: er wordt op jaar basis een bedrag van € 400,- overgemaakt voor de kosten van gas,  
licht, water en schoonmaakwerkzaamheden. 
 
De Trans: net als bij Trianta zou er een vast bedrag afgesproken moeten worden voor de 
kosten. 
Op dit moment lopen de kosten op vanwege de kou, maar ook wordt er extra elektra gebruikt 
voor projecten voor derden. 
Besloten wordt tot de bungalow wordt geplaatst door te gaan met een maandelijkse schatting. 
Zodra de bungalow geplaatst wordt komt er een extra meter. 
Dan zal er een gesprek gepland worden met de Trans om een vast bedrag af te spreken op jaar 
Basis, waarbij het afgelopen jaar wordt genomen als ijkpunt. 
Aktiepunt 
 
4-8 bestaat het park 25 jaar. In het boek “Buurt De Peel en park” worden de hoogtepunten van 
deze 25 jaar beschreven. Er zijn verhalen en foto’s beschikbaar. Er zijn contacten gelegd met 
een schrijfster. Waar het nu op blijft hangen is de geldstroom.  
Wordt opgenomen als actiepunt. 
 
Verslag penningmeester: De kas en de bank rekeningen besproken. 
 
Sponsoren: De lijst moet worden gescreend er zijn veel bedrijven failliet. 
Albert heeft de nieuwe nota voor 2010 gemaakt om te versturen naar de sponsors en 
donateurs. 
De vergadering gaat met de opzet akkoord. 
Aktiepunt wordt opgevoerd op de besluitenlijst. 
 
Nagekomen berichten 
 
Er is een verzoek binnen gekomen voor een maatschappelijke stage op 5 en 6 april. 
Voorgesteld wordt om deze groep van 8 stagiaires de speelattributen te laten opknappen. 
(schuren, verven) 
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Area: er is een brief uitgegaan voor een extra container. 
 
Nijka: de folder ligt in de kantine ter inzage. 
 
 
Jemako: er is bericht gekomen met de vraag of we de maaimachines willen laten nakijken. 
Jaarlijkse beurt. Besloten wordt dat er twee machines worden aangeboden. 
Aktiepunt 
 
 
Toekomst Park: er worden dit jaar geen grote klussen gepland. 
 
 
 
Schrikdraad hertenweide: de kwaliteit is niet helemaal optimaal, gekeken wordt of geheel 
of gedeeltelijke vervanging nodig is. 
 
Rondvraag: Secretaresse: per 1-1-2010 heeft Joke deze taak op zich genomen als 
ondersteuning voor Albert. De overdracht van zaken zal gefaceerd plaatsvinden. 
 
 
Datum volgende vergadering: deze is gepland op: 
 
 
 
        3 maart 2010 aanvang  20.00 uur  in de kantine van het park 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
Besluitenlijst van de vergadering Griendtsveenpark d.d. 27-01-2010 
 
 
Wie              Wat                                                                                         Wanneer 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Jan  Dierenarts: Jan zorgt voor laarzen       z.s.m. 
 
Andre  Heer Gilbert vragen om een stofjas       z.s.m.  
 
Albert  Lening Gemeente € 2.800,- inzake restauratie hertenweide      z.s.m. 
                        Nagaan samen met Wanja waar het geld is en naar wie het  
                        over wordt gemaakt. 
  Tevens navraag doen bij E. Oost     
 
Jan  Grondwerkzaamheden: Vinger aan de pols bij Eric zodra 
                        De vorst uit de grond is.      Bij dooi 
 
 
Albert   Gesprek plannen met de heer Kamperman van Unive            voor 1-3 
                         inzake de kleine lettertjes in de polis en hun beleid t.a.v. 
                         de wettelijke aansprakelijkheid bij een incident. 
 
 
Andre  Gesprek plannen met de heer Van Vilsteren van de             voor 1-3 
                        |Gemeente inzake een onafhankelijk oordeel cq 
                         risico inventarisatie t.a.v. de veiligheid van het park. 
 
 
Joke                Inventarisatielijst roerend en onroerend goed: als                  voor 3-3 
                        agendapunt opvoeren. 
 
 
Andre/Albert  Afspraak met Trans i.v.m. invoering gem. Kostennota p.mnd.   
           medio juni 
 
 
Andre  Boekje: berichtje naar mevrouw                                     z.s.m. 
                        M. Ribberink om haar te activeren. 
   
 
Andre/Albert   Sponsorlijst screenen      z.s.m. 
 
Albert  Brief verzenden aan sponsors en donateurs   z.s.m. 
 
Andre/Wil Sponsors benaderen die vorig jaar niet gedoneerd 
                        hebben. Eventuele nieuwe sponsors zoeken   z.s.m. 
 
Allen  Sponsorbord bij de ingang moet up to date worden 



 

 

                        gemaakt        medio mei 
 
Vervolg Besluitenlijst van de vergadering Griendtsveenpark d.d. 27-01-2010 
Blz 2 
 
 
 
Wie                 Wat                                                                                         Wanneer 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Andre  Maaimachines aanbieden bij Jemako      z.s.m. 
 
Frans/Andre    Schrikdraad nakijken        z.s.m 
 
Allen:             Agenda punten doorgeven voor de volgende vergadering       voor 3-3 



Verslag  van de vergadering “commissie Griendtsveenpark d.d. 03‐03‐2010”. 

Plaats:  Parkkantine 

Aanwezig: Albert, Andre, Frans, Jan, Joke en Wil 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom 

 

Naar aanleiding van het verslag van de vergadering d.d. 27‐01‐2010 

Besluitenlijst 

Stofjas en laarzen zullen in de voorraad kast worden opgeslagen. 

E. Oost vraagt om assistentie bij de hekken zodat de dieren niet weg kunnen lopen. Frans zal er in de 

ochtend bij zijn. 

Sponsorlijst: C100 heeft een nieuwe beheerder, Andre maakt een afspraak en gaat er met Wil naar 

toe. 

Schrikdraad: Jan geeft aan dat het meest veilig is om 4 of 5 draden te spannen. Frans is van mening 

dat er nieuwe draden en nieuwe palen moeten worden aangeschaft. In verband met de kosten wordt 

besloten dat eerst het oude systeem wordt gerepareerd door vervanging van de potjes en de stroom 

weer op de raden zal worden gezet. Daarna zal opnieuw worden geëvalueerd. Wordt op de 

besluitenlijst gezet. 

 Verslag 

Area:  Andre geeft aan dat Area aan heeft geboden de containers te sponsoren. 

Trans: De situatie zal altijd wel zorgelijk blijven. Incidenten zullen direct bij de kop moeten worden 

gepakt. De begeleiding vanuit de Trans is niet optimaal. In ogenschouw moet worden genomen dat 

dit ook geen gemakkelijke taak is. Maar het is en blijft wel hun werk. Besloten wordt een afspraak te 

plannen waar een aantal punten ter tafel zullen komen. Wordt op de besluitenlijst gezet. 

a. Evaluatie knelpunten en begeleiding 

b. Betalings afspraken omtrent de afgelopen periode 

c. Tekening contract 

IJsverkoop: omdat de winstmarge gunstig is zal er mee door worden gegaan. Albert vraagt zich af of 

de periode kan worden ingekort, omdat gebleken is dat er gaande het seizoen een verzadiging 

optreed. Besloten wordt rond de Pasen te starten met de verkoop en op 1 augustus te stoppen 

hiermee. 
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Project:”Jij de Baas”. Het geld is in ontvangst genomen en er is aandacht aan gegeven op de site. Het 

geld zal besteed worden aan speelattributen. 

Project:”NL doet” Joke zal zorgen dat het park wordt aangemeld. Wordt op de besluitenlijst gezet. 

25 jarig bestaan: Onderwerp is besproken op de voorbespreking Buurtvereniging vergadering. Albert 

heeft aangegeven dat de activiteiten die het park zal aangaan afhankelijk zijn van de inhoud van de 

Kas en de opbrengsten  van de sponsors. Het is voor beide partijen niet noodzakelijk de 

feestelijkheden gezamenlijk te vieren. De gedachten gaan uit naar een geheel verzorgde BBQ , Andre 

zal offertes aanvragen. Het zal een op zichzelf staand initiatief worden vanuit het Park. De intentie is 

dat de omwonenden bedankt worden met dit gebaar, maar tevens worden ook de sponsors en 

donateurs uitgenodigd. 

Om extra geld te genereren zal een loterij worden opgezet. Dit moet officieel worden aangevraagd bij 

de Gemeente. Verder zullen er sponsors moeten worden gezocht voor prijzen. Wordt op de 

besluitenlijst gezet. 

Het Idee: een initiatief vanuit de Gemeente. Een aantal van ons zouden de blauwe kaart die alle 

buurtbewoners hebben ontvangen kunnen invullen. In de vergadering van 23 maart met de 

Buurtvereniging zal dit onderwerp worden besproken om duidelijke afstemmening te krijgen. 

Dieren: Besloten wordt dat de ram zal worden weg gedaan. 

Nagekomen berichten 

Er is een schrijven ontvangen van een sportvereniging die jaarlijks een festiviteit organiseert en nu het 

park de opbrengst wil doneren. Andre stelt voor dat we dit geld besteden aan verlichting van het 

park. De huidige situatie is niet optimaal. Maar de reparatie cq vervangingskosten zijn hoog. Er ligt 

een offerte van € 1900.‐ Deel vervanging zou de goedkoopste oplossing zijn omdat de onderste 

stukken van de palen nog gaaf zijn . Besloten wordt als proef een lantaarn te repareren. 

Schrijven van de stichting Griendtsveen: zij geven aan een aantal boeken van ons te willen afnemen. 

Wordt op de besluitenlijst gezet. 

Toekomst Park 

Het stuk grond bij de herten moet geëgaliseerd worden en worden voorzien van gras zaad. Besloten 

wordt te kijken naar de goedkoopste deskundige. Gevraagd wordt of o.a. E. Oost een offerte wil 

maken. Wordt op de besluitenlijst gezet. 

Rondvraag 

Frans vraagt aandacht voor de donkere hoek bij het toilet. Besloten wordt dat daar een buitenlamp 

zal worden aangebracht. 
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Ledenvergadering Buurtvereniging: Let op de datum is verzet, zal worden gehouden op 23 maart 

 

Niet besproken 

Joke vraagt allen nog stil te staan bij de maatschappelijke stage op 5 en 6 april. Wie doet wat? 

Daarnaast schikt Joke de datum voor de volgende vergadering niet, er stond al een afspraak in haar 

agenda, die ze de volgende keer braaf zal meenemen. 

Kan de vergadering naar 28 april worden verzet?? Graag even een reactie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Besluitenlijst van de vergadering Griendtsveenpark  d.d  03‐03‐2010 

Wie                    Wat                                                                                                                             Wanneer         

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

 

Albert   Gesprek plannen met de heer Kamperman van Unive inzake de kleine lettertjes in de                          

polis en hun beleid t.a.v. de wettelijke aansprakelijkheid bij een incident. 

Andre   Gesprek plannen met de heer Van Vilsteren van de Gemeente inzake een 

onafhankelijk oordeel cq risico inventarisatie t.a.v de veiligheid van het park 

Andre/Albert  Trans: afspraak plannen en vooraf overleg over de te voeren strategie.          voor april 

Andre/Wil   Nieuwe sponsors benaderen, o.a. C100                         z.s.m. 

Jan/Frans  Schrikdraad repareren                   na de vorst 

Andre/Jan  Ijsverkoop regelen                              voor de Pasen 

Joke  NL‐doet aanmelding verzorgen                             is geregeld 

Andre  25 jarig bestaan, offertes aanvragen voor BBQ          z.s.m. 

Andre  Loterijaanvraag doen bij de Gemeente            z.s.m. 

Wil/Andre  Sponsors voor loterij prijzen              z.s.m. 

Allen  Het Idee: blauwe kaart invullen na afstemming ledenvergadering               na 23 maart 

Frans  Regelen dat de ram weggaat              spoed 

Andre  Communiceren aan sportvereniging dat het geld besteed zal worden aan nieuwe 

verlichting                                                                                                                            z.s.m.                 

Jan  Een lantarenpaal repareren zoals afgesproken zie verslag      z.s.m. 

Andre  Boek van het park, onder de aandacht houden   

Andre  Houtplezier benaderen                z.s.m. 

Allen  Sponsorbord bij de ingang moet up to dat worden    voor 25 jarig bestaan 

Allen  Agendapunten doorgeven aan Joke 

Allen  Graag reactie op de nieuwe datum volgende vergadering  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Verslag van de vergadering “commissie Griendtsveenpark” d.d. 28-04-2010 
 
Plaats:        Parkkantine 
Aanwezig: Albert, Andre, Frans, Jan, Joke, Wil  
Notulen:     Joke 
 
 
 
Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering en heet allen hartelijk welkom.  
 
Unive: Er heeft een gesprek plaats gevonden met de heer Kamperman van Unive, volgens de 
papieren dekt de verzekering alle eventuele schade. Van het gesprek maakt Albert een verslag 
dat bij de verzekeringspapieren zal worden gearchiveerd, omdat er van uit de verzekering 
verder niets op papier wordt gezet omtrent het besprokene. 
 
Trans: Albert maakt z.s.m een afspraak 
Besprekingspunten zijn: 
a. evaluatie knelpunten en begeleiding 
b. betalings afspraken omtrent de afgelopen periode 
c. tekenen contract 
d. schoonhouden van het nieuwe onderkomen en mogelijkheden voor onze units 
 
Vooraf bespreking van het team die op bezoek gaan bij de Trans, zodat ieder weet wat we 
willen bespreken en wie wat zegt. 
 
Betreffende de voortgang en evaluatie is het noodzakelijk dat de wekelijkse gesprekken weer 
worden gehouden. Andre en Albert bespreken dit met de heer E. Vos 
 
Mijn Idee: Degene die de kaart hebben gezonden aan de Gemeente hebben een bevestiging 
ontvangen. 
Besloten wordt dat Andre de heer R. Ozinga uitnodigt om de begroting te bespreken. 
Bij dit gesprek zullen aanwezig zijn: Andre, Frans en Joke. Gevraagd wordt door Frans of er 
prijs op wordt gesteld dat Wanja en Jaap participeren bij dit gesprek. 
 
Schoonmaken Unit:We wachten het gesprek met de Trans af en denken allen na over andere 
opties. 
 
Verloting: De Trans zal worden ingeschakeld bij de verkoop van de loten, ze willen dat wel 
doen. Albert vult de aanvraag in en stuurt deze rond aan de leden, volgende vergadering komt 
dit op de agenda. 
 
Rommel: als iedereen een beetje op let dan valt het wel mee met de rommel, dus allemaal 
attentie!!! 
 
. 
Maatschappelijke stage: Uit de evaluatie komt naar voren dat het anders geregeld moet 
worden. 
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Voor volgend jaar zal een plan van aanpak worden gemaakt. De begeleiding zal vanuit het 
park, dus door ons moeten worden geregeld. Wel zullen daarbij leraren worden betrokken 
maar wij houden de regie. Gedacht wordt aan een begeleider per vier kinderen om structuur te 
houden. 
Ruimschoots voor de stage zal het plan van aanpak worden gecommuniceerd met mevrouw 
Oosting.  
Andre zet dit punt t.z.t. op de agenda. 
 
Verslag penningmeester: De kas is besproken. 
Allen zijn blij dat de penningmeester te kennen geeft dat hij voorlopig aan blijft. 
Andre beheert, om praktische redenen de kas en blijft dit doen. 
 
Toekomst Park: De houtsnippers en het hooi zijn geregeld. 
 
Rondvraag: 
Jan: Graag minder papier, er wordt te veel rondgezonden. Joke legt uit dat het komt door de 
extra vergaderingen die plaats vinden voor het maken van het boek en het 25 jaar bestaan van 
het park. Afspraken moeten nu eenmaal worden vastgelegd, zeker als het gaat om geld zaken. 
Ze doet haar best. 
 
Lantarenpalen: Jan haalt de kop er af en bekijkt de mogelijkheden. Eventueel schakelt hij 
Jemako of Vd Most in. 
 
Stages: Alleen voor mensen uit onze buurt. Verder lopen de stages via Trans. 
 
Datum volgende vergadering: 
 

 
26 mei 2010 aanvang 20.00 uur in de kantine van het park 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Besluitenlijst van de vergadering Griendtsveenpark d.d. 28-04-2010 
 
 
Wie              Wat                                                                                       
Wanneer 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
Albert   Verslag maken van het gesprek met de heer  Kamperman 
                         van Unive                                                                          
z.s.m. 
 
Albert              Afspraak plannen met de Trans                     
medio mei 
                        Voorafgaand een afstemmingsgesprek met degene 
                        die bij dit gesprek aanwezig zullen zijn. 
 
AndreJan         Voortgangsbesprekingen met de heer E. Vos plannen               
wekelijks 
 
Andre              gesprek plannen met de heer R. Ozinga                                    
z.s.m. 
                        Nagaan of Buurtbestuur hierbij aanwezig wil zijn. 
 
Albert              Loterij papieren invullen en versturen aan allen.                        
z.s.m. 
 
Jan                   Mogelijkheden bekijken voor reparatie van de lantarenpalen    z.s.m. 
 
Andre/Wil Sponsors benaderen die vorig jaar niet gedoneerd 
                        hebben. Eventuele nieuwe sponsors zoeken        z.s.m. 
 
Allen  Sponsorbord bij de ingang moet up to date worden 
                        gemaakt            medio 
mei 
 
Frans/Andre    Schrikdraad nakijken           z.s.m 
 



Verslag van de Griendtsveenpark  vergadering d.d. 29 september 2010 

Aanwezig: Albert, Andre, Frans, Jan, Joke en Wil 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. 

 

2. Verslag vorige vergadering de punten 25 jaar bestaan en de voortgang 

van het boek zijn afgewerkt. Overige punten worden later ter tafel 

gebracht en verder in dit verslag verwerkt. 

 

3. Mededelingen 

25 jaar bestaan: de viering was een succes. De belangstelling was 

groot. 

Verloting: de voorzitter benadrukt dat het bestuur niet 

vertegenwoordigd was tijdens de uitreiking van de prijzen van de 

loterij. Hij stelt dat we daar allemaal een taak en verantwoordelijkheid 

in hebben. De verloting is voor herhaling vatbaar. De vraag is wel of we 

de volgende keer nog ergens prijzen kunnen krijgen. 

 

4. Jaarmarkt: de samenwerking ging goed. Het liep als een trein. Er zijn 

geen verbeterpunten te melden. De omzet was zeer goed te noemen. 

 

5. Trans: Na stemming zijn alle aanwezigen  van mening dat we door 

moeten gaan met de Trans. 

Er zal op papier moeten worden gezet wat wij van de begeleiders 

verwachten. Ook moet duidelijk worden welke taken we van hen 

mogen verwachten. 

 

6. Riolering: In het gesprek met de heer Vinke kwam naar voren dat hij 

geen bezwaren ziet in een aanvraag van uitbreiding van de riolering. 

Besloten wordt dat Joke tzt belt met de heer Ozinga om een plan van 

aanpak te maken. 

Nader bericht: Dit kan pas nadat de Trans besloten heeft dat ze genoeg 

cliënten hebben die in het park werkzaam kunnen zijn. 
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Het gaat over de bezettingsgraad bij de Trans. Er is een daling 

geconstateerd door Tjuk, ze zitten op een omslag moment, valt er nog 

een cliënt af dan stoppen ze met werken in het park. De begeleiding 

wordt dan te duur. 

 

7. Veen compagnie: de heer Onno vd Broek komt op 30 september naar het 

park. Hij gaat met ons meedenken over mogelijke subsidiebronnen. Zij, de 

veen compagnie,  kunnen adviseren over projectvoorstellen voor subsidies 

plattelandsontwikkeling. 

 

8. Tijdens de play back show was er een jurylid die zich uitsprak over 

speelattributen. We zoeken zijn naam? Frans vraagt na bij de 

Buurtvereniging wie dit is en of wij deze persoon mogen benaderen. 

 

9. Vrijwilligers: we moeten er een aantal zien bij te krijgen, besloten wordt 

dat iedereen in zijn of haar omgeving kijkt of er iemand beschikbaar is. 

 

10. Dieren algemeen: De schapen zijn met vakantie ivm met en tekort aan 

hooi. Er is hooi aangekocht 80 balen moeten worden afgenomen en 100 

staan er op afroep. De Gemeente heeft ook nog iets aan geboden, de 

kwaliteit is niet zo best. 

 

11. Dierendag: Het ijs wat nog in de vriezer zit kan als het weer het toe laat 

verkocht worden. Er komen 2 scholen uit Barger oosterveld op bezoek, 

Frans zorgt er voor dat hij als aanspreekpunt aanwezig is. 

 

12. Verlichting: we hebben een aantal lampen aangeboden gekregen. Zo te 

zien zijn het mooie exemplaren waar we wel wat aan hebben. 
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13. Verslag penningmeester. De financiële situatie is door de penningmeester 

uitgelegd. Tevens is besloten dat de penningmeester alleen bij de 

bespreking van de financiële gegevens aanwezig behoeft te zijn, dit in 

verband met privé omstandigheden die veel tijd eisen. 

 

14. Shell: Andre regelt de aanvraag. 

 

15. Ingekomen stukken: 2 felicitaties en een bijdrage voor het 25 jaar bestaan. 

De Spot viert feest en sponsort het Park. Andre en Jaap Faassen gaan er 

heen. 

 

16. Toekomst Park: de platen bij de hooiruif en de Lamaweide staan onder 

water. Er volgt een discussie over de plan van aanpak. Besloten wordt dat 

Frans met Peter Kuhl regelt dat de platen worden opgetild.  Tevens zal er 

een geul worden gegraven die wordt opgevuld met geel zand en grint of 

dat er gaten worden geboord. Jan zoekt uit wie er eventueel een boor 

heeft.  

 

17. Schoonmaken van de hokken: er is een grote winter beurt nodig. Allen 

werken hier aan mee. Andre zorgt voor een hoge druk spuit. 

 

18. Rondvraag: Frans vraagt toestemming voor de aankoop van drie 

heggenscharen. Is akkoord. Tevens stelt hij dat de zitmaaier gerepareerd 

moet worden. Is akkoord maar wel vooraf een prijsafspraak maken. 

Elektrische heggenschaar zou wenselijk zijn. Is akkoord Frans koopt het 

besproken gereedschap en regelt verder met Albert de financiën. 

 

19. Boeken: Het Park wil 10 boeken aankopen om t.z.t eens weg te kunnen 

geven. Is akkoord. 

 

20. Volgende vergadering: deze is gepland op 9 november in het park om 

20.00 uur. 



Verslag van de Griendtsveenpark vergadering d.d 9 november 2010 

Aanwezig:  Albert,  Andre,  Frans,  Joke en Wil. 

 

1. Opening: de voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. 

2. Bespreking verslag vorige vergadering:  geen op of aanmerkingen op het verslag.  

Het punt de Trans staat op de agenda en komt later aan de orde. 

Verslag is goed gekeurd. 

3. Mededelingen van de voorzitter en penningmeester: 

A: Trans: Betreffende het jaarlijkse etentje is besloten de acties van de Trans af te wachten. Ons   

idee is een gezellige Sintviering te houden met wie zoet is krijgt lekkers. 

B: .Afvoer voor de Trans bungalow: Albert heeft  met Eric afgesproken dat er een offerte wordt 

gemaakt. Het gaat om een begroting van de kosten zodat deze nota in de begroting van de Trans  

voor volgend jaar kan worden meegenomen. 

C: IJs: De laatste ijsjes zijn uitverkocht aan de padvindersgroep. Albert rekent af met Ali. Het 

onderwerp IJs verkoop zal in februari opnieuw op de agenda worden opgevoerd. We zullen dan 

een keuze maken stoppen of doorgaan. Gaan we door dan moet er een nieuwe vriezer worden 

aangevraagd. 

D: Oliebollen: We gaan weer oliebollen verkopen van 11.00 uur tot drie uur. Dat houdt in dat er 

folders moeten worden gedrukt en rondgebracht. Frans zegt toe twee borden te willen maken 

waar op aangegeven staat  dat de oliebollen niet meer bij de bakkerij maar voor het 

Griendtsveenpark zullen worden verkocht. Besloten wordt dat we op oudejaarsdag met z,n allen 

de opbouw verzorgen en een week voorafgaand zullen helpen met het rondbrengen van de 

folders. Joke en Frans staan in de oliebollenkraam. 

E: Jaarlijks Uitje: de 14 december is het weer zo ver, gezellig samen even wat anders dan hokken 

en kippen en geiten. Zes uur vertrekken we vanaf het park. 

F: Speelattributen:  Gesproken met betrokkene, deze liet weten dat er nu nog niets te verdelen 

valt maar dat we ons in januari weer moeten melden. 

G: Takenlijst plus planning onderhoud: Deze lijsten worden weer opnieuw bekeken en ingevuld 

zover dat mogelijk is. De dagelijkse gang van zaken zal weer in een onderlinge afstemming 

moeten komen. Wie doet wat en wanneer.  

H: Verlichting: De lantaarn met de nieuwe verlichting is door het Bestuur bekeken en keurig 

bevonden. De nieuwe aanwinst zal door Jan en Albert in het voorjaar verder worden af gemaakt. 

I: Feest in de Spot: De initiatief nemers zijn bedankt met koffie en taart en kregen een boek  van  

ons aangeboden als aandenken.  We zijn heel blij met het geplande feest en met wat het heeft 

opgeleverd. 
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J: Opbrengst Spot:  de opbrengst zal zeer overwogen worden besteed, kuiken hok en kas zijn aan 

vernieuwing toe. Tzt zullen de plannen worden uitgewerkt. 

K: Verslag Jij de Baas: er is een presentatie gegeven door Joke en Frans. Er zijn een groepje 

leerlingen geïnteresseerd. Afhankelijk van de opbrengst wordt gekeken of we volgend jaar hier 

weer aan mee zullen doen. 

L:  Andre meldt dat hij in december ivm werkzaamheden niet ingezet kan worden voor het park. 

Hoe gaat het dan met het voeren op zaterdag vraagt Frans. Er komt eens lijst met wie wat doet 

ook ivm de feestdagen en de minimale bezetting van de Trans. 

M: Dieren algemeen: Andre meldt dat hij een mail heeft ontvangen over voer dat met korting 

kan worden gekocht. Is goed te doen, aankopen is het besluit. 

4: Verslag penningmeester: de financiële situatie is uiteen gezet en inzichtelijk gemaakt door de 

penningmeester. De zorgelijke toestand is gelukkig van de baan. We zullen het jaar goed af 

kunnen sluiten. 

5:  Ingekomen stukken: er is een bericht ontvangen van de Gemeente over de aanvraag voor een 

structurele subsidie, deze is afgewezen. Wel is er een deur geopend  naar een afdeling die ons 

kan helpen om subsidie potjes te vinden. Gesprekken hierover volgen. 

6: Toekomst Park: Er moet een veer op de deur van het toilet worden gemaakt.  Andre zorgt er 

voor dat er een plan van aanpak komt bij daling van de temperatuur. Dat zal snel moeten 

gebeuren want het gaat morgen vriezen. Dus heren Aktie: note van de notuliste! 

7: Rondvraag: 

A:  Jan geeft aan dat hij de bestanden die Joke stuurt niet kan openen. Albert maakt een 

handleiding voor Joke zodat zij kan leren een juiste versie te verzenden.                                                            

B: Frans stelt aan de orde dat er een plan moet komen voor de ruimte die vrij komt nu de Trans 

gaat verhuizen naar hun eigen chalet. Wat gebeurt er bv met het huidige meubilair?  Besloten 

wordt dat de oude tafels en stoelen weg mogen maar dat de goede bewaard worden voor de 

jaarlijkse markt. De nieuwe gaan terug naar Andre.                                                                                            

C: Andre meldt dat hij verhuis plannen heeft. Hij blijft in de buurt en er komt geen vacature vrij! 

8: Door de consternatie rond Andre is vergeten een nieuwe datum te plannen voor de volgende 

vergadering. Andre geeft een datum door. 

 

 

  

 



 

 

Besluitenlijst van de vergadering Griendtsveenpark  d.d  09-11-2010 

       Wat                                                                                                                                Wie                                                                                                                                                            

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Begroting maken voor de Trans betreffende de aanleg van de riolering          Albert/Eric 

IJsverkoop afrekenen met Ali                                                                                    Albert 

In februari op de agenda IJsverkoop                                                                        Joke /Andre 

Oliebollen: allen helpen mee met de op en afbouw . Joke en Frans verzorgen de verkoop. Frans 

maakt twee verwijs borden. 

Speelattributen Andre legt in januari weer contact.                                                       Andre 

Takenlijst optimaliseren Allen denken er over na wat ze willen en kunnen doen      Allen 

Nieuwe verlichting in het voorjaar aan brengen op de lantarens in het park              Albert/Jan 

Werkzaamheden lijst maken ivm afwezigheid van Andre, wie doet wat ook voor de feestdagen 

zal dit nodig zijn.                                                                                                                     Andre 

Veer voor de deur van het toilet                                                                                         Frans/Jan? 

Plan voor de vorst. Heren snelle Aktie                                                                               Allen 

Handleiding maken voor Joke voor het verzenden van documenten                          Albert 

Datum plannen voor de volgende vergadering                                                                Andre 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




